

温网爆大冷

纳达尔闯不过第二轮



淘汰纳达尔的德国选手布朗在比赛中回球。新华社发

据新华社伦敦7月2日电 (记者王子江)两届冠军纳达尔连续第四年在温布尔登网球赛中早早出局。2日的男单第二轮比赛中,他被世界排名第102位的德国选手布朗淘汰,职业生涯遭遇空前危机。

尽管草地并不是纳达尔最擅长的场地,但他毕竟于2008年和2010年两次在温网夺冠。但是,过去4年来他每次都

输给无名选手:2012年第二轮输给排名100位的罗索尔、2013年首轮被排名135位的达西斯淘汰,去年又在第四轮败给了排名144位的吉尔吉奥斯。

在四周前的法网失掉冠军后,他的世界排名降到第十位,这是10年来的最低点,这可能是所有职业球员都要面对的转折点。

“我输了。今天非常伤心,这是很显

然的。”纳达尔赛后说。“但这就是体育运动。有好的时刻,也有坏的时刻。显然今天对我是坏的时刻,我只能接受这样的事情,我整个职业生涯中都不断在接受。”

他坦言不会就此放弃:“我会继续努力,这不是终点。生活还要继续,我的网球生涯也要继续,我会比以前更加努力,希望能够改变这个趋势。”

段莹莹惜败无缘第三轮

据新华社伦敦7月2日电 (记者王子江)中国选手段莹莹2日在温布尔登公开赛第二轮比赛中,在首盘获胜的情况下,被德国选手玛利亚逆转,无缘第三轮。

这场比赛经过长盘决战,耗时两小时13分钟,26岁的段莹莹最终以6:1,2:6,6:8:10惜败。参加本届温网女单比赛的5名中国选手中,只有世界排名第117位的段莹莹打入第二轮。

段莹莹今年从资格赛打起,以连胜三轮未失一盘的战绩,终于首次站在温网正赛的赛场上。她在首轮比赛中爆冷淘汰了去年的亚军、加拿大选手布沙尔,取得了大满贯赛事中的首场胜利。

北京时间7月3日凌晨,温网男单第二轮爆出大冷门,10号种子、两届赛会冠军纳达尔以1:3不敌世界排名102位的德国黑人球手布朗,无缘32强。

与纳达尔出局同样令人惊奇的,是名不见经传的布朗怪异和富有激情的打法,其给观众制造的欢乐感甚至冲淡了纳达尔出局带来的忧伤情绪。布朗是一名怪球手,在发球上网打法几乎绝迹的今天,他依然不管不顾地发球上网,甚至二发也勇敢地冲到网前。发球上网也不是什么稀奇事,毕竟曾经流行过,今天也

偶得一见,但布朗击球和网前截击的手法和时机却与众不同,看上去几乎没有章法可寻,出手看似很随意,却出人意料颇具杀伤力,有些得分妙到毫巅令人叫绝。布朗的装扮更令人感到新奇,黝黑的皮肤,长长的发辫,炫目的耳钉,绝对是网坛中罕见的形象。

许多人说纳达尔输在不适应对手怪异的节奏和打法。也不无道理,毕竟在去年的哈雷赛中,布朗就用几乎相同的方式羞辱了纳达尔一把。但要说这种底线实力平平,主要上网截击为得分手段的打法是纳达尔的克星,那就大谬了。众所周知,纳达尔是数一数二的穿越高手,在他

鼎盛时期,对手上网截击无异于自寻死路。费德勒一度想增加上网次数来对付纳达尔,结果发现效果更差。

归根结底,纳达尔输球,主要在于自身能力的下降。就这场比赛而言,纳达尔除了穿越功夫下降破网无外,底线球也出现很多失误;接发球表现更差,其实布朗的发球上网很多时候发球就直接得分了。当然,你也可以认为,正是布朗的上网给纳达尔的接发球带来很大压力。

说纳达尔是天才恐怕不会有太多异议,虽然他的打法看着累人,没多少美感可言,但其独一无二的“纳达尔转”,可

以进入“史上最佳”候选之列的辉煌成就,绝非普通的球手可以达成。但纳达尔偏重防守的打法严重依赖身体和消耗身体,一旦体能储备和跑动能力下降,其竞争力也跟着下降。“纳达尔不行了!”,这是他上一次养伤回归后人们的声音,今年,这种判断看来正在变为现实。纳达尔在本届温网的征程赛前就不被看好,就算本轮没有碰上怪才布朗,以他如今的能力和状态,也不会走得太远。

不管纳达尔的功力下降了多少,都得给布朗点上一个大大的赞,他的出现给“底线为王道”、“人人守底线”的网球吹来一股新鲜的风气。可惜布朗只有一个,而他已经31岁了。



儋州“国际象棋超霸战”前10局7局打成平手

本报那大7月3日电 (记者易宗平 通讯员黄洋 张琳)棋逢对手,将遇良才。在儋州举办的“农信杯”中国海南第六届国际象棋特级大师超霸战,近两天战报显示,已经进行的10局比赛中,有7局打成平手。

7月3日14时30分开战的首轮比赛中,10位特级大师捉对厮杀,其战绩为:卜祥志0.5:0.5王晨,丁立人0.5:0.5韦奕,布鲁松0.5:0.5倪华,王玥1:0卢尚磊,余泱漪1:0萨斯基兰。

7月3日14时30分开战的第二轮比赛中,这10位特级大师的战绩为:王晨0.5:0.5萨斯基兰,卢尚磊0.5:0.5余泱漪,倪华0.5:0.5王玥,韦奕1:0布鲁松,卜祥志0.5:0.5丁立人。

持续到7月11日的本届大赛,还有7轮35局对弈。未来究竟“鹿死谁手”?从目前总体上打成平手的战况来看,局势并不明朗。

世界女排大奖赛中国队轻松开门红

据新华社宁波7月3日电 (记者王锦宇 夏亮)在3日晚进行的2015年世界女排大奖赛宁波站比赛中,郎平率领的中国女排3:0轻松战胜多米尼加队,赢得开门红。

队长惠若琪以9次扣杀、两个拦网和两个发球直接得分拿下了全队最高的13分,袁心玥也有11分进账,朱婷得到6分。

由于泛美运动会开赛在即,在去年世锦赛上首次闯入六强的多米尼加队并未派出主力班底前来参赛。尽管如此,郎平在开场还是派出了主攻朱婷、惠若琪、二传沈静思、副攻杨珺菁、袁心玥、接应曾春蕾和自由人林莉组成的强阵出战。

1年2000万美元韦德续约热火

本报讯 北京时间7月3日,NBA球星韦德与热火达成续约协议,他将与热火签下一份1年薪2000万美元的续约合同。

这一决定结束了热火和他们的招牌球员之间的为期数周、一度陷入僵局的合同纠纷。最终,这位11届全明星选手、三枚总冠军戒指的所有者还是留在了他进入联盟以来就一直为之效力的球队,并有望终老迈阿密。上赛季,韦德场均可以得到21.5分。

“能够在过去12年里为迈阿密热火效力是一项殊荣,”韦德在一份声明中谈到,“这么多年,我和热火大家庭之间共同经历了许多美妙的时刻,对于继续我们的旅程,我充满期待。” (小熊)

中超第17轮前瞻

国安榜首位置不太牢靠

本周末,中超第17轮的较量全面展开。4日,领头羊北京国安客场与河南建业之战是本轮的焦点战,国安稍有不慎,就有可能跌落榜首。

前16轮战罢,国安9胜6平1负积33分领跑中超,不过只领先第二名上海上港1分,领先第三名广州恒大2分。本轮上港主场战“副班长”申鑫,极有可能全取3分,恒大战力飙升也很大。也就是说,国安只有获胜,才能坐稳榜首位置。

但河南建业对于国安来说并非好捏的柿子,目前他们积25分排名第五,最近更是豪取4连胜。本赛季前9个主场,建业5胜3平1负,主场战绩高居联赛第四。上赛季建业在主场2:1击败国安,这是双方中超交战史上建业取得的唯一一次胜利。不过,国安做客河南也仅有2次取胜的经历,还要追溯到2007年和2008年赛季。

在上轮比赛中,国安虽然2:0战胜

力帆,但也付出了不小的代价,前两场两名大将宋博轩和雷腾龙分别受伤,都将无缘周末与建业之战,这无疑给曼萨诺的排兵布阵带来影响。此外,郎征因伤继续缺阵,李磊也因为回避条款无法出战,国安防线再次陷入人荒。好在国安的前场兵源还算充足,他们寄望德扬、费祖拉乌外援“双枪”尽快找回进球感觉,同时巴塔拉等中场球员继续保持火力。

■林永成

娱乐新闻 | 综合

基情点亮魔幻大片

《道士下山》遭观众欢乐吐槽

男人背后的女人”。

华谊兄弟总裁王中磊称赞电影精彩,王宝强也表现出色,“在凯哥导演手下,每个演员都妙笔生花。”被问到对票房的判断,王中磊肯定地说,“我相信肯定好!”

主持人陈鲁豫看完电影称“很好看,我觉得很感动。王宝强非常棒,真的,他的造型第一次见到还挺惊艳的。”

歌手孙楠尤其提到电影音乐音效制作精良,提及王宝强自觉觉得特别帅,孙楠腹黑地连笑数声,进而道,“他不是说帅就能帅得起来的……还是挺可爱的啦。”

演员金巧巧则表示,有文化的人更能体会到电影的内涵,王宝强表现特别好。“大导演就是大导演,细致到每一个镜头每一个画面,到每一个演员的表演,都是导演来把控的,这才叫电影吧。”

基情戏遭观众欢乐吐槽

首映当晚,微博上关于《道士下山》的评论便炸开了锅。郭富城和张震在片中拥抱着滚草地的动作和若干暧昧台词成为大家欢乐吐槽的焦点,几乎人人必提。

影评人藤井树评价:奇人奇事散文式拍法,由一个下山的道士串起人世百态。骨子里还是悲凉胜过乐观,尽管何安下始终笑嘻嘻的,可亲历的却都是苦与悲。陈凯歌轻松豁达了,道理还在讲,但讲的姿态不那么居高临下了,观众就会舒服些。张震和郭富城基情满满,而范伟和志玲则激情无限。

痞影人克莱昂称,“后半部分太精彩,以至于为自己走错场,张震和郭富城的戏有点过了啊,向腐国靠拢了吗?”章鱼烧正太说:“本以为是王宝强耍宝犀利逆袭

搞笑片,实质是浓情民国耽美文,男军装制服play,喜闻乐见的滚草地。那些琼瑶剧山盟海誓的台词出自两男人口中时电影院里的女人都在笑”,神龙独步绿洛克称“查老板x郭天王官方攻受好明显,故事变成了他俩在山上双修了好多年然后郭说想看震震娶妻生子事业有成主动离开了他”;还有人表示,“这片儿混合了偷情,基情,动作,民国,僧道,风光……反正你能想到的带票房的元素都有,男生有林志玲,女生有张震,基佬有郭富城,动作有元华”。

不过也有影评人表示对基情部分不能接受,如谋中谋写道:《道士下山》即“小道士的奇幻漂流”,讲的是凡人入世俗尘,历经乱象,参悟生命修为的故事。善恶,恩怨,师道,门斗,情欲,江湖人心一炉熔炼。画面美艳,挑战了超现实武侠的玄、幻、奇。

(小新)



当代中国名人名家书画展昨在海南开展

本报讯 7月3日上午,海南网络广播电视台书画艺术频道在海南广播电视台总台举行上线仪式,该频道主办的“当代中国名人名家书画展”也同时开幕,海南省文化艺术界多位著名书画艺术家及各界人士出席开幕仪式。

书画展展出了中国花鸟画研修院院长徐湛、中国传记文学学会会长万伯翱、歌唱家李光羲、表演艺术家曹灿、著名作家张笑天、京剧名家张建国、朱宝光、相声名家阎月明等全国名人和书画家创作的题词和书画作品。

海南网络广播电视台书画艺术频道旨在充分发挥网络新媒体的力量和海南广电主流媒体的资源优势,立足海南,面向全球,报道海南文艺动态,推介海南文化资源,宣传文化艺术名家,展示文艺发展成就。

海南提前举行《大圣归来》观影会

本报海口7月3日讯(记者王黎刚)历时八年打造的中国动画电影《大圣归来》今天在海口中视国际影城举办了提前观影会。在之前近百场的首轮点映中,《大圣归来》呈现出一票难求的火热之势。

此次观影会口碑继续升温,片中精良的视效、扣人心弦的剧情、动听的配乐,让提前看到影片的观众直呼,属于中国人的超级英雄孙大圣终于回来了。

《大圣归来》讲述了一个中国人自己的超级英雄故事——在那个妖魔横行、英雄缺失的乱世中,大圣是力量与勇气的符号。他挣脱世俗束缚,打破邪恶黑暗,他与萌化全世界的小师傅江流儿误打误撞,在爆笑与感动中踏上一段颠沛妖艳的冒险之旅。

7月10日,《大圣归来》将在海南上映。

黎族歌手阿依子黎保亭录制节目

本报保城7月3日电(记者易建阳 通讯员黄秋娜)连日来,黎族歌手阿依子黎(本名郑振华)在自己的家乡保亭黎族苗族自治县录制节目,他将要参加第二届海南方言歌曲创作演唱比赛总决赛。

阿依子黎是保亭什玲镇水尾村委会孟各村人,自小喜欢音乐。2010年大学毕业后,他选择留在海口,追求心中的音乐梦想,坚持本土原创音乐,创作了30多首带有黎族风情的歌曲。

近期,阿依子黎还参加了安徽卫视国内首档农民赛歌纪实真人秀《中国农民歌会》,演唱别样民谣《我在山坡上等你》,成功晋级南部唱区六强。

《旋风少女》7月7日热血开播

杨洋陈翔“在一起”



《旋风少女》剧照

点十足。

在心跳表白环节,四位男主角与现场粉丝同台搭戏,还原了《旋风少女》中“吴磊洗澡被偷看”、“白敬亭公主抱”、“陈翔深情自弹自唱”以及“杨洋背后被抱”等萌动戏份,参与的粉丝们脸红心跳,不仅过足了戏瘾,还如愿与心仪的男神零距离接触,引得台下粉丝尖

(欣欣)

《为她而战》王岳伦哭泣后绝地反击

李湘感言“看到全新老公”

本报讯 江苏卫视《为她而战》节目于7月5日将迎来“最后一战”。最后一战延续上一期的水上挑战,六对夫妻赛况激烈。之前在比赛中总顶着“重在参与”头衔的王岳伦却在这期中格外较真,屡败屡战,在最后一次挑战失败之后掩面痛哭。而情绪一度崩溃的王导竟在随后的团体比赛中屡立奇功,打了一个漂亮的翻身仗。被女儿形容“与世无争”的王岳伦,在参与《为她而战》之后,慢慢发生改变,李湘表示:“在节目里我们越来越包容了解对方,我开始看到一个全新的王岳伦。”

王岳伦与世无争的个性李湘也很是了解,她回答:“他做什么事都不会很积极,因为他不在乎那个结果,当然这样就会很开心。”生活中的王岳伦对自己要求也不是很高,比如在照顾孩子方面,做菜说得过去就好,不需要太

(欣欣)

精致太好吃;扎辫子也是差不多就行,从不好好学,还总是笑呵呵地说:“Angela对我没什么要求,我帮她扎的她都喜欢。”

因此,王岳伦这一次的表现令李湘着实意外:“我一直都是鼓励他宽慰他的,因为知道他本就不在乎输赢的,没想到最后这一次这么犟这么拼。”看到老公变化的李湘在场边不再总劝他重在参与,而是努力地为老公的每次挑战呐喊,她坚定地与老公站在一起,支持他的所有选择。

《为她而战》在悄然改变着王岳伦与家人的相处方式,“差不多先生”对于王岳伦的改变,李湘看在眼里,感动在心里:“这个节目之后,我们彼此能更加包容和理解,我这回认识到一个全新的王岳伦。”

(欣欣)